20,03 24

19
&) #as pescbly | G = %9
3
5R £ 7oy faoably ¢ (= B¢
56
P: 949 = 5/9?%
5 £ 3
L) # C,M{Mora);&,o 568 = C1 ‘Cq-C1 = 240
240 .,
o — = 2 o
P 969 1
i R 54 6 & 9 4 39M
® = =, — - . - — - = ¥ )
<) s : ) P gt e Ty % Tagey S %]
5 1
) £

| P(\/ /)pz) Zg'zo ~ o
s % 9 PR TRl e
%v@ / 2 16245

s v
é) Glgmr dwx ?zrﬁej soc Dt % 1‘1‘;7 :j’ :; .
3\M~z 4 \é 3 = 2 /44 £ .
Czl (%) (13) - Cé. (13) (15) - 34; 024

a] Glﬁmr A Mowms  pwe ’Pdrh‘g_ N
St w O nowbve  olo P)r{:fes:

h- ?m(;ﬂ) < 4 (0,02) “(m(%) Anc’(’zh{
2 (0,02)
Z )

Nz 12, 31
JI éhk Oloha gme v WMwwmonm A3 PZ«rﬂeJ



4.4.1 On lance deux dés bien équilibrés, & savoir un rouge et un vert, et on considére
les événements :

A : le dé rouge montre 3,
B : le dé vert montre 4.

C : la somme des dés est 7.

a) Les événements A, B et C sont-ils deux a deux indépendants ?

b) Les événements A, B et C sont-ils indépendants dans leur ensemble ?
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4.4.3 Des appels recus par une agence de voyage, 25% sont des demandes d’information
et 75% sont des réservations. On suppose que les appels sont indépendants. Si 'agence
recoit six appels, calculer la probabilité qu’exactement quatre de ces appels soient des
réservations.
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